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Eva Hrindová: Kdo se ptá, ochrání si život!
infokuryr.cz/n/2022/08/03/eva-hrindova-kdo-se-pta-ochrani-si-zivot

Podívejte se kolem sebe – mnoho lidí lituje, že se naočkovalo. Ale ti, co odolali, nelitují. Už

to by mělo každého přinutit k přehodnocení postojů. Protože se o věci zdraví zajímám

dlouhodobě, ani na vteřinu jsem si nemyslela, že se na nás v podobě covidu řítí nějaká

smrtelná nemoc. Některým trvalo delší dobu, aby pochopili hloubku manipulace. Ale

pochopili.
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A začali si klást otázky. A jak si jednou začnete klást otázky, už se to nedá zastavit. Získala

jsem jistotu ohledně očkování – rizika převažují nad přínosy – VŽDY! Proto jde zdraví

lidstva do kytek – protože od malinka do nich pícháme jedy. Rakovina slouží jen ke

zvyšování zisků a kdo chce rakovinu skutečně léčit, má problémy. A další a další mýty

ohledně našeho zdraví se ukazují. Podceňuje se význam stravy a potravinářství je po

farmabyznysu dalším odvětvím, kde se lže a manipuluje jen kvůli ziskům.

A jde to dál. Když se lže v těchto oborech, proč by se nelhalo i v jiných? Cenzura

rafinovaně schovaná do keců o dobru a pravdě je prakticky všudypřítomná (více v knize

Šest pilířů cenzury). Pokud si nehledáte informace sami, žijete ve lži, na kterou můžete

krutě doplatit. Jako ti, kteří šli a půjdou na čtvrtou dávku…

Už v zimě nejspíš pocítíme důsledky manipulací a lží na vlastní husí kůži. Kreténská

politika současné vlády postavená na gestech a frázích vede k odmítnutí důležitých zdrojů,

ke zchudnutí obyvatel a k jejich zdravotní devastaci.

Asi to tak má být, asi lidi potřebují tak tvrdě přivést k pravdě, protože jinak by ty

manipulace neodhalili… Je to krutá cesta, ale asi jiná není možná. V České republice to

holt lidem vždy trvá déle. V Nizozemsku se blokují dálnice, u nás jsou vyprodané last

minut zájezdy. Co chcete o nás samotných vědět víc?

Eva Hrindová
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